

sb0002 4 160 mtib1002

török fürdő székesfehérvárott

1987. december 19. - gúzeldzse /szép/ rüsztem budai pasa fürdőjének romjait tárják fel a régészek székesfehérvárott, bár a török építmény egy kis részét már évekkel ezelőtt megtalálták, s a maradványokat azonosították, a teljes feltárást és a műemlék helyreállítását csak az utóbbi hónapokban kezdték meg.

a pasa fürdőjéről megemlékezett a híres 17. századi török utazó, evlia cselebi, egyik irásában, s látható korabeli metszeteken is, de pontos helyét sokáig nem ismerték. az első faldarabok felfedezése után vált bizonyossá, hogy rüsztem pasa fürdőjére találtak. a török fürdő első követ a feltételezések szerint 1561-62-ben rakták le.

a falmaradványok és az egykor fűtőcsatornák feltárásán síklósi gyulának, az mta régészeti intézete munkatársának vezetésével dolgoznak; a műemlék helyreállítása után romkertet alakítanak ki a török fürdő területén. /mti/

év/fnéaz mz 1e

00.10 191287 0933

--

sb0003 4 160 mtib1003

ujkőkori hombár tapolcán

1987. december 19. - tapolcán, a templom-dombi ásatások során nemrégén nagyméretű ujkőkori élelemtároló edényt - hombárt találtak.

az edény a neolitikumnak abból az időszakából származik, amikor a kárpát-medencében élő ember felhagyva a zsákmányoló életmóddal áttért az élelemtermelésre és tárolásra. a hombár, amely valószínűleg szemestermény tárolására készült, az agyagedény-készítés őskorának egyik szép példánya. magassága 56,5 centiméter, öblös részének legnagyobb átmérője 53, szájperemének szélessége pedig 33 centiméter. a hasfal legnagyobb kiöblösödésénél gyermekkéz nagyságú bütykök láthatók, amelyek az emelésnél, vagy a felfüggesztésnél tettek szolgálatot. a hombár falát körben plasztikusan domborodó kerámia szalag díszíti.

az értékes lelet kalandos körülmények között élhette meg több ezer évet. jóval későbbi emlékek után kutatva egy római kőépület alapjait ásták meg ezen a helyen. a töröcsik zoltán régész

vezetésével folytatott feltárás során, ha töredékesen is, de jól szemlélhető egységben került elő az agyagművesség egyik legkorábbi remekműve.

a hombárt, amelynek restaurálását már befejezték, a tapolcai múzeum régészeti kiállításán mutatják be. /mti/

szé az er 1e
00.11 191287 1247

--

sb0004 4 150 mtib1004

gazdasági bírság a túl magas árért

1987. december 19. - a legfelsőbb bíróság 1 millió 830 ezer forint gazdasági bírság megfizetésére kötelezte a borsodi élelmiszerkereskedelmi vállalatot, miután az országos anyag- és árhivatal tisztességtelen ár érvényesítése miatt a bírság kiszabását indítványozta. a kereskedelmi vállalat ugyanis indokolatlan költségek - elfogadhatatlanul magas beszerzési ár és szükségtelen közvetítői díj - felszámolásával állapította meg a héjas pörkölt földimogyoró fogyasztói árát, s ezzel tisztességtelen haszonra tett szert. /mti/

sz/1l sr er 1e
00.11 191287 0589

--

sb0005 4 150 mtib1005

ksh-kiadványok az adóbesoroláshoz

1987. december 19. - a központi statisztikai hivatal, új kiadványokat jelentetett meg, amelyek eligazítást nyújtanak a termelőknek és a felhasználóknak egyes termékek és szolgáltatások általános forgalmadó-kulcsának megállapításához. a törvény megjelölt mellékletei ugyanis csak a termék- és szolgáltatás-csoportok besorolási számait tartalmazzák. így a helyes adókulcs megállapításához nélkülözhetetlenek a ksh által kiadott különböző jegyzékek. a ksh megjelentette többek között a termékjegyzéket, az építményjegyzéket, a szolgáltatási tevékenységek jegyzékét, az ipari termékek jegyzékét, a számítástechnika-alkalmazási

termékek és szolgáltatások című kiadványokat, ezek a ksh keleti károly utcai könyvesboltjában szerezhetők be, de postán is megrendelhetők.

amennyiben a megjelent könyvek sem adnak elegendő tájékoztatást a szakembereknek, a ksh vállalkozik arra, hogy segítséget nyújt az érdeklődőknek, felvilágosításért és tanácsért a ksh információszolgálatához fordulhatnak. /mti/

pf/il sr er ie
00.12 191287 1057

--

sb0006 4 130 mtib1006

új címmel jelenik meg a kamara lapja

1987. december 19. - január elsejétől új címmel, megváltozott profillal jelenik meg a magyar kereskedelmi kamara lapja, címe new hungarian exporter-ről hungarian trade journal-ra változik, a 38. évfolyamába lépő folyóirat a hazai vállalatokról szóló írások mellett helyet biztosít a külföldi cégekről szóló információknak is. a szerkesztőség a havonta megjelenő lap külalakjában és tartalmában is számos változtatást tervez. a név- és tartalmi változás összefügg azzal, hogy a magyar kereskedelmi kamara január elsejétől magyar gazdasági kamara néven működik tovább. /mti/

pf/mz sr ie
00.12 191287 0640

--

sb0007 4 150 mtib1007

kivédték a takarmányhiányt baranyában

1987. december 19. - a baljós előjelek ellenére sincs takarmányhiány baranyában: az elemi csapások okozta veszteségeket a szántóföldi melléktermékek fokozott hasznosításával pótolták a gazdaságok, a megye takarmánymérlege viszonylagos egyensúlyt mutat. baranya területi arányához képest tekintélyes állatállománnyal rendelkezik: ezer szarvasmarháról, 50 ezer juhról, 560 ezer sertésről és 3 millió baromfőről kell gondoskodniuk a nagyüzemeknek és a kisgazdaságoknak.

a tenyésztés és a termelés magas színvonalának fenntartása biztonságos takarmányellátást igényel, s ez került veszélybe az idén. tartós aszály, kiterjedt jégverések és helyi árvizek pusztítottak a megye mezőgazdaságában, a kár összege meghaladta az egymilliárd forintot, a súlyos kiesések pótlására az üzemek a nyári betakarítás kezdetétől igyekeztek begyűjteni, megtakarítani minden takarmányozásra alkalmas mellékterméket.

a becslés szerint 30-35 ezer tonna árpa- és zabszalmát, 45-50 ezer tonna kukoricaszárat és 70-75 ezer tonna répaszeletet tároltak takarmányozás céljára a megye mezőgazdasági üzemei. a silótakarmány mennyisége megfelel a szükségletnek, a beltartalmi értéke azonban sok helyütt alacsonyabb a kelleténél. az állattenyésztők ezt nagyobb abrakadagokkal /kukoricával, árpával, zabbal/ pótolják. szénából több gazdaságban számottevő hiány jelentkezik, másutt azonban feleslegük van, így takarmánycserével vagy készpénzért hozzájuthatnak a szükséges mennyiségű szénához. /mti/

igó/bné az ka ie
00.13 191287 1547

--

sb0008 4 150 mtib1008

rekord angolnafogás a fertő-tavon

1987. december 19. - huszonöt éve, 1962-ben telepítették az első angolnát a fertő-tóba. a halfajta hamar megszokta a tó kellemes sós és tiszta vizét, gyorsan gyarapodik, és egyre többet fogtak belőle az osztrák és magyar halászok. az idei zsákmány minden eddigit felülmúlt: a győri előre halászati tsz halászaai több mint 500 mázsás zsákmányt könyvelhettek el. emellett kisebb mennyiségben pontyot, süllőt és keszegféléket is fogtak a tavon.

a jövő évi eredmények megatározására a magyar halászok 60 mázsa kétnyaras pontyot és 10 mázsa előnevelt süllőt helyeztek ki, az osztrákok pedig mintegy ötmillió angolnaivadékat helyeztek a tóba.
/mti/

cser/sza az ka ie
00.13 191287 0718

-.-

sb0009 4 160 mtib1009

csongrád megye ötvenedik idősek klubja

1987. december 19. - a csongrád megyei üllésen átadták a megye ötvenedik idősek klubját. a 154 négyzetméter alapterületű szociális intézmény három társalgó helyiségében televízió, társasjátékok, kis könyvtár, napi és folyóiratok szolgálják a klub látogatóinak kényelmes és hasznos időtöltését. ebéden kívül tizórait és uzsonnát kapnak az idős emberek, és gondoskodnak egészségügyi felügyeletükről is.

a helyben lakókon kívül a társaközsegből, forráskutról és a környék tanyavilágából is várják a klubba az idős embereket. a távolabb lakók napi utaztatására kisbusz vásárlását határozta el az üllési tanács. /mti/

dén/d az/la ie
00.14 191287 0688

-.-

sb0010 4 180 mtib1010 /közönségszolgálat/

telefondoktor

1987. december 19. - hétfőtől az élelmiszer-allergiákról beszél a telefondoktor. a 172-111-es számon az allergiák keletkezéséről, az élelmiszer-tulérzékenység felismerésének és orvosi meghatározásának nehézségeiről, valamint a megelőzés lehetőségeiről hallhatnak a telefonálók. /mti/

kj/se mz ie

00.14 191287 0328

-.-

sb0011 4 130 mtib1011

elutazott a kambodzsai egységfront küldöttsége

1987. december 19. - szombaton elutazott hazánkból a kambodzsai országépítési és védelmi egységfront chan ven elnökhelyettes, az államtanács főtitkára vezette küldöttsége, amely a hazafias népfront országos tanácsa meghívására tartózkodott Magyarországon.

a delegációt fogadta trautmann rezső, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának helyettes elnöke, huszár istván, az mszmp kb párttörténeti intézetének igazgatója és kovács jeno, az mszmp központi bizottságának osztályvezető-helyettese.

a ribánszki róbert, a hazafias népfront országos titkára vezette tárgyalóküldöttséggel megvitatták a kétoldalú együttműködés továbbfejlesztésének, a magyar és kambodzsai nép közötti barátság erősítésének kérdéseit. elhatározták, hogy 1988-ban együttműködési megállapodást irnak alá.

szabolcs-szatmár és szolnok megyében a küldöttség tanulmányozta a népfront-mozgalom részvételét a szocialista demokrácia fejlesztésében, a párt gazdasági-társadalmi kibontakozási programjának megvalósításában, a kisz központi bizottságában, az állami egyházügyi hivatalban és a magyar szolidaritási bizottságnál tájékoztatást kaptak e szervezetek tevékenységéről.

a tárgyalásokon részt vett és a küldöttség bucsuztatásán megjelent peou sameth, a kambodzsai népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/
kö st

10.55 191287 1393

-.-

sb0012 4 130 mtib1012

elutazott hazánkból a gruz kormányküldöttség

1987. december 19. - szombaton elutazott budapestről otar lolasvili, a gruz szovjet szocialista köztársaság állami tervbizottságának első elnökhelyettese, aki bartha ferenc kereskedelmi minisztériumi államtitkár meghívására, december 14. és 18. között küldöttség élén tartózkodott hazánkból. /mti/
il gyö sr/kö st

10.58 191287 0373

Ra

-.-

sb0013 4 130 mtib1013

hazaérkezett moszkvából az mszmp küldöttsége

1987. december 19. - szombaton hazaérkezett az a pártmunkás-küldöttség, amely tabajdi csabának, az mszmp kb külügyi osztálya alosztályvezetőjének vezetésével, a szovjetunió kommunista pártja központi bizottsága meghívására december 15-18. között tartózkodott Moszkvában. a delegáció nemzetközi kérdésekről folytatott konzultációt az szkp kb külügyi, nemzetközi, valamint agitációs és propaganda osztályának vezető munkatársaival; látogatást tett a szovjet tudományos akadémia szocialista világrendszer gazdasági intézetében és az egyesült államok és Kanada kutatóintézetében. /mti/
l1/gb pa kj/kö st

11.13 191287 0659

-.-

sb0014 4 180 mtib1014 /közönségszolgálat/

Lottónyeremények

1987. december 19. - a sportfogadási és lottó igazgatóság közlése szerint az 51. játékhéten 5 találatos szelvény nem volt. a lottónyeremények - a nyereményilleték levonása után - a következők:

4 találatos szelvénye 36 fogadónak volt, nyereményük egyenként 383.925 forint;

3 találata 4899 fogadónak volt, nyereményük egyenként 1411 forint;

a 2 találatos szelvények száma 150.981 darab, ezekre egyenként 46 forintot fizetnek. /mti/
kö st

11.51 191287 0485

Ra

-.-

várható időjárás az ország területére vasárnap estig:

északnyugat felől felszakadozik a felhőzet és egyre többfelé szünik meg az eső. vasárnap viszont újabb felhősödés várható, elsősorban nyugaton és északon kisebb esővel, a hegyekben hózáporral. az északnyugatra forduló szél megerősödik, a dunántúlon helyenként viharossá fokozódik, majd vasárnap kissé mérséklődik. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1 és 5, a legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 3 és 8 fok között alakul.

előrejelzés budapest térségére vasárnap reggelig:

lassan felszakadozik a felhőzet, majd felhőátvonulások várhatók, számottevő csapadék nélkül. az északnyugatra forduló szél megerősödik. a város egyes részein viharos széllelkések is lesznek. a hőmérséklet késő este 6, holnap hajnalban 4 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 166 cm, hőmérséklete 3,2 fok. /mti/
rj st
13.36 191287 2543

sb0018 4 160 mtib1018

gyógyszertári központot avattak tatán

1987. december 19. - a komárom megyei gyógyszertári központ új épületét szombaton avatták fel tatán. a háromszintes, 3200 négyzetméter alapterületű székház építése 44 millió forintba került. kivitelezője a tatabányai szénbányák építészeti üzeme volt. az épületben egy ugynevezett középüzemi gyógyszerkészítő laboratórium, egy gyógyszervizsgáló laboratórium, oktatóterem, tartalék raktár, valamint több szociális helyiség kapott helyet, s hozzá kapcsolódik az évtized elején megépített, 3600 négyzetméter alapterületű raktár is.

az új létesítmény átadása jelentősen javítja komárom megye lakosságának gyógyszerellátását, elsősorban azzal, hogy lehetőséget nyújt az ugynevezett galenusi készítmények nagyobb mennyiségben való előállítására. ez utóbbiak olyan tabletták, szemcseppek, kupok és oldatok, amelyekből egyszerre kevesebb készül, így gyártásukra a gyógyszergyárak nem vállalkoznak. a központban a gyógyszertárak jobb és gyorsabb ellátása érdekében felkészültek a számítógépes gyógyszer-nyilvántartás bevezetésére is. /mti/
pjl/kö st

13.49 191287 1100

sb0019 4 160 mtib1019

erdei ferenc társaság alakult makón

1987. december 19. - erdei ferenc társaság alakult szombaton makón, a tudós, politikus, író emlékének ápolására, szellemi hagyatékának összegyűjtésére. a társaság egyik legfontosabb célja, hogy a város nagy szülőttjének munkássága, személyiségének példamutató elemei társadalmilag hasznosuljanak - különösen az ifjúság körében - ismertté váljanak. ezért ifjúsági csoportot is létrehozna.

az alakuló ülésen elhangzott: a társaság arra is törekszik, hogy erdei ferenc eszmei örökségét, a tágabb szellemi környezetéhez tartozókéval - mint például darvas józsef, féja géza, németh lászló, veres péter - együtt ápolja, s ezáltal gazdagítsa a város szellemi életét, lehetőséget teremtsen a helyi alkotó törekvések szélesebb körű kibontakoztatásához.

a tudományos kutatókból és erdei ferenc tisztelőiből szerveződött társaság programjában szerepel írásos emlékek, tárgyak, dokumentumok gyűjtése, irodalmi estek, kiállítások, ünnepélyek rendezése. a tárgyi emlékeket a makói múzeum mellett épülő erdei ferenc emlékházban helyezik majd el.

a közgyűlésen felszólaló történészek, muzeológusok, irodalomkutatók, agrárszakemberek hangsúlyozták: a társaság makói székhellyel alakult ugyan, de országos jellegű. eddig mintegy kétszázán jelentették be, hogy a társaság tagjai kívánnak lenni, köztük jogi személyek, mint például az erdei ferenc nevét viselő termelőszövetkezetek és iskolák.

a társaság elnökévé kulcsár kálmán akadémikust, a magyar tudományos akadémia főtitkárhelyettesét, diszelnökévé erdei ferencné majlát jolánt választották meg. a titkári funkció ellátásával forgó istvánt, makó város nyugalmazott tanácselnökét bízták meg.

a tisztségviselők megválasztása után kulcsár kálmán akadémikus tartott előadást, méltatva erdei ferenc és haladó szellemű kortársainak munkásságát. hangsúlyozta: erdei ferenc és társai szellemi hagyatékából sokat meríthet, hasznosíthat a mai generáció.

ugyancsak szombaton a makói józsef attila múzeumban erdei ferenc hétköznapijai címmel - főleg a családi hagyatékban őrzött képekből - fotókiállítást nyitottak. /mti/

tób/t/pa ka fr
15.36 191287 2148

Rd

sb0020 4 150 mtib1020

az sos gyermekfalu magyarországi egyesületének közgyűlése

1987. december 19. - az sos gyermekfalu magyarországi egyesülete szombaton közgyűlést tartott a hmf budapesti bizottságának székházában.

az ülésen puja frigyos, az egyesület elnöke elmondotta: az elmúlt négy esztendőben sikerült meggyökereztetni hazánkban a gyermekfalu-mozgalom eszméjét. az egyesületnek volt ereje arra, hogy leküzdje az elkerülhetetlen gyermekbetegségeket, megújuljon. felépült az első magyarországi gyermekfalu, s ha hiányosságokkal is, megindult a munka. az sos gyermekfalu nemzetközi szövetségének és a hermann gmeiner-alapítványnak nagyvonalu támogatásával, jelentős bel- és külföldi adományokkal sikerült megalapozni az egyesület működésének anyagi bázisát.

battonyán.

a magyar hatóságokkal és az sos gyermekfalu nemzetközi szövetségével, a hermann gmeiner-alapítvány vezetőivel együttműködve a vezetőség javasolja további gyermekfalvak építését. a javaslat szerint a második gyermekfalú kecskeméten, a harmadik százhalombattán, a negyedik szombathelyen épülne meg.

a közgyűlésen többen is hangoztatták, hogy az újabb gyermekfalvak kijelölését széles körű társadalmi vitára kell bocsátani. várható, hogy több város képviselői is jelentkezni fognak, s ajánlataikat versenyeztetni kell. sokan érdeklődtek, hogy milyen körülmények között ünneplik meg a gyermekek az idei karácsonyt. a gyermekfaluban dolgozók képviselője elmondotta, hogy már valamennyi családnál felállították a fenyőfát, s a napokban sok látogatójuk is lesz a gyermekeknek, így többek között szegedről érkeznek művészek. a faluban egyébként már 54 gyermek él, nagyon jó körülmények között, s a tapasztalatok kedvezőek. a közgyűlésen bemutatták az új faluvezetőt is, galambos györgyöt, akit husz jelentkező közül választottak ki erre a feladatra. /mti/

battonyán.

pf/ka/pa fr
15.40 191287 1834

..-

sb0021 4 160 mtib1021

muzeumi fenyőfaünnepség - nevelőotthonos gyerekeknek

1987. december 19. - nevelőotthonos kisgyermeket látott vendégül szombaton a szépművészeti muzeum. az intézmény és a budapesti ifjusági és sporthivatal közös, hat foglalkozásból álló muzeumi rendezvénysorozatának záróünnepségén a kicsiket egy hatalmas, szépen feldiszitett karácsonyfa, valamint ajándék várta, és játékos zenés bábműsor szórakoztatta. a fenyőfaünnepségen olyan fővárosi óvodások vettek részt, akik az ünnepeket is a nevelőotthonokban töltik.

a készülődés a karácsonyra című sorozat előző öt foglalkozásán - szombat délutánként - az iskolás koru gyermekek ismerkedhettek meg a karácsonyhoz kötődő népi hagyományokkal, s készíthettek iparművészek segítségével díszeket és ajándéktárgyakat. az egyes foglalkozásokon mintegy száz általános iskolás vett részt, a muzeumi helyszín egyuttal lehetőséget teremtett arra is, hogy az ünnep gondolat- és eszmevilágát a képzőművészeti alkotások bemutatásával is teljesebbé tegye.

a budapesti ifjusági és sporthivatal, valamint a szépművészeti muzeum tervezi, hogy ezentul minden évben megrendezik e sorozatot a nevelőotthonos gyermekek számára. /mti/

kp/kö/pa ka fr
15.59 191287 1202

..-

sb0022 4 150 mtib1022

vizműavatás felsőcsatáron

1987. december 19. - vízművet avattak szombaton a vas megyei felsőcsatár községben. az ünnepélyesen átadott körzeti vízmű kilenc település három és félezer lakójának szolgáltatja az egészséges ivóvizet. a beruházás 92 millió forintba került, a lakosság mintegy 26 millióval járult hozzá a költségekhez. a szombathelyről induló, kilenc községet összekötő vízhálózat hossza meghaladja a 44 kilométert, s eddig ezernél több lakóházba vezették be a vizet. a térség lakói jelentős társadalmi munkát is végeztek, a vízvezetéképítés után maguk javították ki az utszéleket és az árokpartokat. a mostani átadással 144-re emelkedett a vízvezetékekkel ellátott vas megyei települések száma. /mti/

bur/dev/pa ka fr
16.01 191287 0742

10

..-

sb0023 4 130 mtib1024

hazaérkezett a küldöttség ulánbátorból

1987. december 19. - szombaton hazaérkezett ulánbátorból az mszmp központi bizottságának küldöttsége, amelyet barabás jános, a kb osztályvezető-helyettese vezetett. a delegáció a mongol fővárosban részt vett azon a december 16-17-én megtartott nemzetközi tanácskozáson, amelyen tizenegy szocialista ország testvérpártjainak képviselői a többoldalú ideológiai együttműködés továbbfejlesztéséről, soron lévő feladatairól tárgyaltak.

a küldöttségeket fogadta cerenpilin balhadzsav, a mongol népi forradalmi párt kb titkára. /mti/

ka fr
19.56 191287 0594

-.-

sb0024 4 180 mtib1026

belpolitikai híreink jegyzéke

1987. december 19.

- sb0001 képes krónika
- sb0002 török fürdő székesfehérvárott
- sb0003 ujkőkori hombár tapolcán
- sb0004 gazdasági bírság a túl magas árért
- sb0005 ksh-kiadványok az adóbesoroláshoz
- sb0006 új címmel jelenik meg a kamara lapja
- sb0007 kivédtek a takarmányhiányt baranyában
- sb0008 rekord angolnafogás a fertő tavon
- sb0009 csongrád megye ötvenedik idősek klubja
- sb0010 telefondoktor
- sb0011 elutazott a kambodzsai egységfront küldöttsége
- sb0012 elutazott hazánkba a gruz kormányküldöttség
- sb0013 hazaérkezett moszkvából az mszmp küldöttsége
- sb0014 lottónyeremények
- sb0015 doktoravatás debrecenben
- sb0016 villanyvonatok budapest-szabadszállás között
- sb0017 időjárás-jelentés
- sb0018 gyógyszerári központot avattak tatán
- sb0019 erdei ferenc társaság alakult makón
- sb0020 az sos gyermekfalu magyarországi egyesületének közgyűlése
- sb0021 muzeumi fenyőfaünnepség - nevelőtthonos gyerekeknek
- sb0022 vízműavatás felsőcsatáron

sb0023 hazaérkezett a küldöttség ulánbátorból
sb0024 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: kis tamás
frank róbert

- v é g e -

/mti/ ka
19.57 191287 1248

-.-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

60.0084

Belföldi hírek



budapest, 1987. december 20.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 150 mtib1001

az országos árhivatal feladatai - szikszay béla nyilatkozata
/1. rész/

1987. december 20. - a parlament döntése nyomán az országos anyag- és árhivatal - eddigi termelőeszköz-kereskedelmi és piacfelügyeleti feladatai nélkül - országos árhivatalként működik tovább. a változásokról, az új feladatokról az intézmény elnöke, szikszay béla államtitkár tájékoztatta az mti munkatársát.

elmondotta: a döntés szándéka az volt, hogy egyértelműen tisztázza a jogköröket, a felelősséget, az irányítást. az országos anyag- és árhivatal két alapvető funkciót látott el, részben árhatóságként tevékenykedett, részben pedig a piacfelügyeleti, termékforgalmazási teendőket végezte. a termékforgalmazásra, a piacfelügyeletre továbbra is szükség van, ám a kereskedelmi minisztérium létrejöttével indokolt ezeknek a tevékenységeknek az átadása. a kereskedelmi minisztérium ugyanis mindhárom fő piac - a belföldi, a szocialista és a konvertibilis elszámolású értékesítés - irányításával foglalkozik. ilyen körülmények között fontos, hogy megfelelő áttekintéssel és eszközökkel rendelkezzen a belföldi piac operatív felügyeletéhez, összehangolásához, zavarainak elhárításához, illetve megelőzéséhez. hasonló a helyzet a termékforgalmi tevékenység esetében is. ez ugyanis a forgalmi folyamatok szabályozására alkalmas, és befolyásolja a termelési kapcsolatokat.

10